

# 广州亚运开幕式全揭秘

## 精彩超过北京奥运 彩排绝密图片曝光

广州2010亚运会即将在11月12日开幕，第二次带烟火彩排也于11月6日完成，除了火炬点燃仪式以外，所有的演出内容已经全部按照开幕式当天流程完成了预演。一些观众反映，这场开幕式表演一点也不逊色于北京奥运会，其中以风帆道具为背景的悬空人拼图表演前所未见，精彩和刺激甚至超过了北京奥运会开幕式上的节目。

### » 开幕

#### “一滴水”拉开帷幕

据介绍，11月12日晚上8点正式开始后，开幕式将由“一滴水”拉开帷幕。坐在芭蕉叶内的广州女孩从天而降，她将带来的一滴水汇入大海，带着观众们正式“起航”。记者看到，在舞台的中央，全部积满了厚10厘米的水，场地内的演员们都将踏着水花进入场地。而舞台最靠近观众一侧，还有一条宽5米左右、横贯全场的水道，水深达3米多。在这个区域还会有花样游泳、高空跳水、摩托艇等精彩的演出。

11月1日晚上8时，广州亚运会开幕式在海心沙迎来首次预演，全长1小时40分钟左右的文艺表演，共分为《起航》、《海洋之舟》、《白云之帆》、《花城之邀》四大篇章，整个文艺表演紧扣水的主题，将广州作为海上丝绸之路重要港口城市的特点体现得淋漓尽致。



悬空飞人组成海鸥图案



精彩开幕式



海洋之舟

### » 入场式

#### 打破传统走“星光大道”

广州亚运会能否出彩，重头戏在于开幕式。亚组委庆典和文化活动部部长何继青在接受记者采访时，首次透露开幕式的一些“出彩”细节：其中，落成不久的国内第一高塔——广州塔将燃放焰火；至于运动员入场将采取走“星光大道”的方式；珠江的海心沙水域将表现出“不可想象”的效果。

运动员是运动会的绝对主角，为了突出运动员的地位，此次运动员的进场也打破“侧门走进边道”的传统，将从正中间进来，穿过整个表演场地的正中心。何继青说：“他们实际上是穿过数百米长的有彩绘的灯光大道，在喷泉阵的欢迎下走进正中央舞台的，我们把这条路简称为‘星光大道’。”

### » 火炬点燃

#### 点火悬念保密到最后

声光电等高科技手段，虚实结合的艺术效果，毫无疑问，亚运会的开幕式表演将精彩纷呈。“珠江为舞台，城市为背景”，在开放的空间下搞开幕式，是一种创新，而对保密工作却也是一种挑战。亚运会开幕式共安排了七场彩排及预演，有这么多场次彩排，担担心泄密？开幕式

总导演陈维亚向记者表示，开幕式的场馆容量不大，仅能坐24万人，约为“鸟巢”的1/4，只有少数人能亲临现场观看开幕式，正因为这种背景，有关方面决定安排多场彩排，让更多的市民参与、分享亚运开幕的盛况。他表示核心环节，如亚运点火等，要做好保密工作。 星报综合报道

**全球通 GoTone**

人生的每一个角度  
都活出自我的高度

做人生的赢家 **我能**

移动互联网时代，多赢人生，全球通为您实现

全新时代，自有全新成功标准。要忙事业，也要享受自我；要顾亲情，也能维系友情；能自由漫游世界，也能坐享全球资讯……全球通全面支持您的移动互联网生活方式，以优质的通信网络、贴心的尊享服务、丰富的3G应用，令您人生的每一个角色都活得精彩出色。

